

ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

от создателя Мистера Вульфа



В преддверии Дня семьи, любви и верности, а также в рамках объявленного 2024 годом Семьи хотим поговорить о частых вопросах, связанных с алиментами, разделом имущества, установлением порядка общения с ребенком и даже лишением родительских прав. Мистер Вульф считает, что, вступая в брак, молодые люди должны знать основные ответы на потенциальные проблемы и споры. Иногда знание решений вопроса помогает избежать его возникновения.

Начнем с **алиментных** обязательств. Основная сложность, когда бывший благоверный не имеет твердого заработка, например, занимается предпринимательством. Либо когда его заработная плата существенно занижена, а основная часть «передается в конвертах». Для таких и аналогичных случаев суд вправе определить размер алиментов, взыскиваемых ежемесячно, в твердой денежной сумме или одновременно в долях и в твердой денежной сумме. Далее возникает вопрос: «А сколько вешать в граммах?». Мистер Вульф уже выучил п. 27 Постановления ВС РФ № 56 от 26.12.2017 г.: данный размер алиментов определяется судом исходя из максимально возможного сохранения ребенку прежнего уровня его обеспечения с учетом материального и семейного положения сторон и других заслуживающих внимания обстоятельств. Поэтому для суда необходимо будет представить документальное обоснование своих расходов. И внимание (!), надо постараться представить документы на момент, когда вы еще вели общее хозяйство. Дру-

гими словами, вы, как Коробочка (прим.: персонаж поэмы Н. В. Гоголя «Мёртвые души») должны собирать бумажки, чеки, расписки на репетиторов, детские сады, спортивные и развлекательные кружки, отпуск за границей, больницы и аптеки, продукты и одежду, коммуналку и ГСМ. Странно? Не то слово! Получается, что вы как бы еще вместе, но заведенная Бендером папка с надписью «Дело А. И. Корейко» постепенно начинает заполняться компрометирующим материалом. К сожалению, это наша с вами действительность, и без данных документов вы не сможете установить вменяемую ставку алиментов на ваших детей. Теперь поговорим о насущном, а именно: о разделе имущества. Сразу рекомендация, если ваша вторая половинка, предложит оформить машину, землю или объект недвижимости на маму, отчима или троюродного дядю из Нижнекамска, обосновывая это формальностями, экономией на налогах и прочей... Мистер Вульф рекомендует не поддаваться на такие ухищрения, так как в дальнейшем будет сложно

Мистер Вульф предлагает оспаривать данные сделки и (или) учитывать стоимость спорных активов в счет совместно нажитого имущества, параллельно заводя всех этих «любимых» родственников в ваши судебные тяжбы.

В суде необходимо доказывать, что именно вы ездите каждый день на авто, а не мама жены, у которой и водительского удостоверения никогда не было

доказать, что активы приобретались на семейные средства и указанные родственники не имеют к ним никакого отношения. Тем не менее, если вы были молоды, влюблены и доверчивы, варианты вернуть «всё на круги своя» всё же существуют. Так, Мистер Вульф предлагает оспаривать данные сделки и (или) учитывать стоимость спорных активов в счет совместно нажитого имущества, параллельно заводя всех этих «любимых» родственников в ваши судебные тяжбы. В суде необходимо доказывать, что именно вы ездите каждый день на авто, а не мама жены, у которой и водительского удостоверения никогда не было. Что именно вы заключали договор на покупку из-за границы машины, из собственного кошелька платили за таможенную пошлину и сигнализацию. Либо что покупка дома на сестру мужа была формальностью, так как первоначальный капитал был внесен с продажи вашей гостинки, полученной в дар еще до брака. И подавляющее число платежей за ипотеку на данную недвижимость осуществляли именно вы. Так или иначе, подобные дела достаточно сложные, и положительный успех, к сожалению, – исключение из правил. Но победные кейсы всё же есть!

Теперь кратко **про порядок общения с ребенком** в случае развода родителей. Вы должны быть готовы к тому, что ваше и второй половинки жилое помещение подвергнется тщательному анализу со стороны органов опеки и попечительства. Помимо общей картины и чистоты в доме уполномоченный орган будет проверять наличие спального места и рабочего уголка для ребенка (письменный стол, стул), наличие своих игрушек и пр. Рекомендуем сразу устанавливать время на отпуск и возможность выезда за границу. В настоящее время увеличивается количество победных дел для пап, когда их интересы действительно учитываются при вынесении судебных решений. Мистер Вульф помогал даже оставлять ребенка у себя, когда горе-мамочка не справлялась со своими слабостями и зависимостями. У него есть даже примеры лишения родительских прав, хотя это всё же исключительная мера.



Кирилл ВОЗИСОВ,
управляющий партнер
юридической фирмы «КОНТРА»

В завершении Мистер Вульф хочет пожелать любящим парам: «Научитесь слушать и слышать свою вторую половинку. Научитесь ставить себя на его (её) место. Помогайте, интересуйтесь и удивляйте её (его), несмотря даже на то, что он (она) к вам несправедлив, по вашему мнению. Боритесь за своё счастье. Сдаться – это самое простое. Но если вы сделали всё, а на «другом конце провода» – тишина, тогда, возможно, настоящая ваша любовь ждет вас где-то рядом и надо просто пойти к ней на встречу».

*Ваш Мистер Вульф
полностью присоединяется к нему.*